







Join us for the Belnap Family Organization 2022 Family Reunion! This will be a Reunion like no other!

- 9:00 AM Registration begins at the historic Ogden 4th Ward building, 2115 Jefferson Avenue, Ogden, Utah.
- 9:30 AM Pre-Bus Tour Welcome in meetinghouse chapel.
- 10:00 AM Chartered buses leave promptly for a narrated Bus Tour of Belnap Family history sites in the Ogden area.* (You may also visit the sites on your own using the updated Belnap Family Guide to Weber County, Utah.)
- **11:30 AM 12:15 PM Family Meeting** at Ogden 4th Ward building.
- **12:30 PM Catered Lunch** provided by the Belnap Family Organization. Additional events: Family history displays, games and activities, items for purchase.
- **2:00 PM** Reunion concludes.

*Bus Tour route and sites visited are subject to change.

Suggested reunion donation is \$10 per person or \$25 per family.

The Belnap Family Organization is a non-profit ancestral family organization for all descendants of Utah Pioneer Gilbert Belnap, created to preserve, perpetuate, and promote family solidarity. Please visit our website at <u>https://wp.belnapfamily.org</u>.

Belnap Family Organization 2022 Family Reunion









Saturday, August 13, 2022 9:00 AM – 2:00 PM

Historic Ogden 4th Ward 2115 Jefferson Avenue Ogden, Utah